

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Настоящая политика конфиденциальности (далее — «Политика») описывает способы сбора, использования и хранения данных о лицах (далее — «Пользователи»), использующих данный веб-сайт (далее — «Веб-сайт»), компанией ООО «Пьер Фабр», зарегистрированной по адресу: 119 048, Россия, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Хамовники, ул. Усачёва, д. 2, стр. 1, помещ. 2/1, которая выступает Оператором этих данных.

1. СБОР ДАННЫХ

ООО «Пьер Фабр» может собирать Вашу личную информацию, включая, в том числе, персональные данные, указываемые Вами на Веб-сайте при регистрации в качестве Пользователи (например, Ваши фамилию, имя, отчество, адрес электронной почты, город и страну проживания (далее — «Персональные данные»)).

Когда Вы регистрируетесь в качестве Пользователя, мы четко указываем, какая информация необходима для регистрации, а какая информация является необязательной и может быть предоставлена по Вашему желанию.

2. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Предоставляя свои Персональные данные, Вы даёте ООО «Пьер Фабр» своё добровольное согласие на осуществление с Вами дальнейшего взаимодействия по электронной почте.

Ваши Персональные данные будут обрабатываться только в целях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, а именно для осуществления законных интересов, преследуемых ООО «Пьер Фабр», для взаимодействия с Вами.

Ваши Персональные данные не будут каким-либо образом передаваться третьим лицам без вашего согласия за исключением случаев, когда это необходимо согласно требованиям применимого законодательства, в том числе в связи с участием в гражданском, административном, уголовном судопроизводстве, судопроизводстве в арбитражных судах в Российской Федерации либо за её пределами.

3. СРОК ХРАНЕНИЯ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Ваши Персональные данные будут обрабатываться и храниться до достижения целей их обработки, но не более 5 (пяти) лет с момента последнего их сбора или последнего контакта с Вами, либо менее этого срока – в случае отзыва Вами своего согласия.

4. БЕЗОПАСНОСТЬ

Ваши Персональные данные будут храниться на защищенных серверах и будут строго конфиденциальны. ООО «Пьер Фабр» обеспечивает и реализует необходимые и требуемые действующим законодательством Российской Федерации организационные, правовые и технические требования к защите ваших Персональных данных.

При этом на Вас лежит ответственность за обеспечение безопасности (неразглашение) Вашего пароля и данных Вашей учетной записи на Веб-сайте.

5. ПРАВО НА ДОСТУП, ИСПРАВЛЕНИЕ И ВОЗРАЖЕНИЕ

Вы имеете право на доступ, исправление, удаление, ограничение и возражение против использования Ваших Персональных данных. Если у Вас есть вопросы об использовании нами Ваших персональных данных или Вы хотите реализовать своё право в отношении своих Персональных данных, Вы можете связаться с нами по указанным контактными данным для получения более подробной информации и дальнейших инструкций:

тел.: 8 (495) 789 95 33; факс: 8 (495) 789 95 34

или направить письменный запрос по адресу: 119 048, Россия, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Хамовники, ул. Усачёва, д. 2, стр. 1, помещ. 2/1.

В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации Вы также имеете право на защиту своих прав и законных интересов в области Персональных данных, право назначить представителя для защиты своей Персональной информации и представления Ваших интересов, право принимать предусмотренные законом меры по защите своих прав и др.

6. COOKIES

При посещении Веб-сайта Вы также предоставляете нам информацию о Вашей активности на сайте и Вашем устройстве с помощью различных технологий. Например, с помощью файлов cookie, которые размещаются на Вашем компьютере или с помощью сервиса Яндекс.Метрика и других сервисов, считывающих IP-адрес Вашего устройства, адрес ссылающихся веб-сайтов, путь, по которому Вы переходите на Веб-сайт, и другую информацию.

Cookies – это небольшие файлы данных, которые размещаются и хранятся на Вашем компьютере, планшете, смартфоне или другом устройстве. Эти файлы хранятся на жестком диске Вашего устройства без какого-либо риска его повреждения.

Эти файлы помогают сделать Веб-сайт более функциональным, оптимизировать его работу, улучшить его содержание, позволяют нам анализировать использование Веб-сайта.

Вся информация собирается в обезличенном виде и не позволяет идентифицировать Пользователя.

В любое время Вы можете изменить параметры в настройках Вашего браузера таким образом, чтобы браузер перестал сохранять все файлы cookie, а также оповещал их об отправке. Однако при этом следует учесть, что в этом случае некоторые сервисы и функции Веб-сайта могут перестать работать.

При использовании настоящего Веб-сайта, Вы даёте согласие на использование компанией ООО «Пьер Фабр» файлов cookie, размещенных на Вашем устройстве.

7. ОБНОВЛЕНИЕ ПОЛИТИКИ

Мы вправе при необходимости обновлять настоящую Политику без уведомления Пользователей Веб-сайта. В связи с этим мы рекомендуем Вам периодически просматривать данную Политику, особенно перед предоставлением нам каких-либо Персональных данных.

Дата последнего обновления настоящей Политики: июнь 2023 г.